

岗位不限专业 考生扎堆报名

公务员考试报名时间过半,最热职位报名人数过千,五职位“零报考”

本报3月17日讯(记者 李晓闻) 17日是青岛市公务员招考报名第三天,工商部门成为报名大户,其中最热门的崂山工商分局综合管理职位已经达到1010人报考。报考人数最多的前10个职位有一个最显著的特点,就是都“不限专业”。

17日,青岛市公务员招考报名时间已经过半,根据青岛市人事考试网发布的统计数据,截至

17日16:00,共有20161人报考,13894人通过审核。最热门的职位是青岛市工商局崂山分局的综合管理职位,计划招录5人,已经有1010人报名,报录比达到202:1。与往年情况相似,在全市287个职位中,工商部门依然最抢手,报考人数最多的前10个职位中有8个集中在工商部门,另外两个分别是莱西市和即墨市的镇政府综合管理职位。这10个职位有一个共

同特点,就是对考生不限专业,报考条件相对宽松,而即墨市和莱西市的镇政府综合管理职位更是将考生学历放宽到了大学专科及以上。

相比之下,离报名结束还有两天时间了,仍然有5个职位出现“零报考”,其中有4个属于定向招录职位,分别涉及李沧区街道司法所、即墨市人民法院、莱西市劳动人事争议调解仲裁院、莱

西市地税局,只允许符合条件的服务基层项目人员报考,招考范围相对较小。其它定向招录职位报名人数也相对较少。另外一个无人报考的职位出现在莱西市公安局的法医职位,要求考生为法医学、临床医学专业,大学本科及以上。

据悉,青岛市公务员招考网上报名时间为5天,3月19日16:00结束,请考生抓紧报名。报名网址

为青岛市人事考试网(<http://rsk.qdhrss.gov.cn>)。市公务员局提醒,由于报名人数较多,不能做到随报随审,考生报名不要拖到最后一天,防止因报名时间截止后,经用人单位审核不符合报考条件,无法再改报其他职位。没有通过用人单位资格审查的报考人员,在2013年3月19日16:00以前,可以改报其他部门或该部门的其他职位。

污水处理 年内“升级”

日前,海泊河污水处理厂北厂区的4万吨二期项目通过市环保部门的现场验收,该厂总投资6726万元提升治理改造工程已经过半,预计年底前完工。升级后,处理厂日处理量将达16万吨,且出水水质全部达到现行国家城市生活污水一级A排放标准。

本报记者
吕璐 摄影报道



国内读三本 国外考硕士

高考不理想,学子热衷“曲线出国”

本报3月17日讯(记者 李珍梅) 去年,青科大20名三本学生同时考上德国顶尖大学慕尼黑工业大学,继续硕士学业。国内读三本,国外读硕士、博士,逐渐成为不少中国学生的一条新出路。

28岁的徐大伟是青科大中德科技学院的2004级学生,本科读的是机械专业,如今在德国攻读博士。当年通过三本招生进入青科大,现在却让身边的同学朋友很羡慕。“当时高考没考好,但并没有出国的打算,只是觉得有个大学上就好。”因为暂时担任一位德国教授的助理,17日,返回母校的徐大伟说。

2004年,徐大伟进入中德科技学院后,并没有过上“悠闲自在”的大学生活,不仅要学语言,还要学习专业课。在科大上了三年后,徐大伟出国的想法越来越强烈。通过了语言和专业考试,他申请到了德国的一所国立大学读本科。本科毕业后,徐大伟又考上了德国的西鲁尔大学,这是德国一所新型国立应用科技大学。因为成绩优秀,徐大伟继续在这所学校读博士。如今已经有不少德国知名企业向他抛橄榄枝。

而像徐大伟这样,选择“曲线出国”,已经成为很多学生的一条出路。去年,中德学院有20名学生考上了德国排名第一的慕尼黑工业大学机械学院的研究生。与那些如意考上名牌大学的学生比,这部分学生当时就是高考失利生。然而,如今考上了在德国排名第一的大学,却让不少同学羡慕。同样在中国海洋大学等学校,“曲线出国”的模式越来越得到家长的认可。

“很多人认为考大学就得得上名校,要不然就直接出国,这样才有面子,其实并不是这样。”青科大中德科技学院院长王守城认为,国内名校难考,很多家长选择把高中毕业的孩子直接送去国外。那个时候孩子独立性还不行,思想、心理都没有成熟,一个人在国外生活读书,对孩子发展未必有利。去年学院还招收了几位600分以上的考生,而这些考生就是想在国内外大学校园经过一定锻炼,再去国外一流学校“镀金”。

网上学创业 赶紧来报名

本报3月17日讯(记者 李晓闻) 市妇联巾帼创业园开办的网上创业培训班将举办新的一期,日前已开放报名,待报名人数满后开班。

据悉,市妇联巾帼创业园开办的网上创业培训班受到岛城创业女性的青睐,许多学员开起了自己的网店。为使更多想开网店或创业资金不足的女性获得网上创业培训的机会,近期应广大创业女性的要求,巾帼园整合优质资源,推出“网上开店”培训套餐,由淘宝

实训基地专家授课,内容包括:电子商务与网络零售,网店日常运营管理,相机拍摄基本方法和简单商品图片处理,淘宝网交易流程及规则等。岛城资深创业导师进行创业指导,其内容有政策讲座、项目推荐、营销管理、创业计划等内容。有网上创业愿望的女性请尽快报名,符合条件人员将获得免费培训。

咨询热线:83895105,报名地址:青岛市巾帼创业园328房间(东海西路6号市妇女儿童活动中心妇儿之家三楼)。

微尘吉祥物 请您提创意

本报3月17日讯(记者 吕璐) 微尘是一个关爱他人的符号,并逐渐成为了岛城的公益品牌,你希望微尘吉祥物是什么样的形象呢?即日起,市红十字会微尘办公室向社会公开征集微尘吉祥物形象,截止时间到2013年4月7日。

“微尘”作为全国知名的公益品牌,其吉祥物要求以可爱的卡通形象和“微尘”标识为主要元素,进行艺术加工,融时代特色、艺术特色和中国特色于一体,寓意深刻体现人道、博爱、奉献的公益文化内涵。吉祥物的创意及构图要新颖独特,

造型简洁、色彩和谐、形象亲切、友善、可爱,具有鲜明的视觉效果和强烈的艺术感染力。作品必须是原创,此前未以任何形式发表和展出,并不得侵犯第三方的知识产权。

吉祥物爱心征集活动共设五个奖项,获奖作者将被分别授予特别荣誉证书及爱心礼包一套。参赛作者必须同时提交纸质作品和电子文件,征集截止到2013年4月7日24时。联系地址为青岛市市南区山东路12号甲帝威国际大厦3E微尘办公室,电话:0532-85830111,联系人:刘峰。

市总工会五体育场馆免费开放

可凭介绍信提前预约

本报3月17日讯(记者 董海蕊) 17日,记者从青岛市总工会获悉,市总工会日前下发通知,免费开放所属文化宫的四处职工文化体育活动场所,需要使用以上文体活动场所的单位,须以市直工会为单位,凭介绍信提前集体预约场所和活动时间。

据介绍,此次免费开放的场馆有五处,分别为青

市工人文化宫工人体育场的篮球场和足球场、青岛市第二工人文化宫的篮球馆、羽毛球馆及一楼多功能厅,免费开放时间为9点至11点30分、14点至17点,开放对象主要是面向各市直工会。其中青岛市工人文化宫体育场位于市北区上海路6号,经改造后,于2008年7月投入使用,该工人体育场拥有国际标准尺寸灯光草皮足球场一块,

灯光塑胶篮球场三片,并设有800余座的彩色看台,总面积为12000平方米。青岛市第二工人文化宫位于四流南路121号甲。“文化宫免费开放,是为给本市的职工提供一个好的文体活动场地。”青岛市总工会的工作人员介绍。

如有单位需要使用以上文体活动场所,须以市直工会为单位,凭介绍信提前集体预约场所和活动时间,青

岛市总工会将依据企业规模、职工人数,每一个场地向每个市直系统(单位)工会提供2次至4次的免费使用场次,进入活动场馆的职工,须在单位工会组织下按预约时间和场地规定进入指定场所活动。

青岛市工人文化宫联系电话82826667,青岛市第二工人文化宫联系电话84856483。

李沧风筝节开幕

本报3月17日讯(记者 张晓鹏) 由2014青岛世园会执委会、李沧区政府主办的“花舞世园 万达筝春”风筝节日前在青岛万达广场拉开帷幕。

据介绍,活动期间,主办方将隆重推出各种不同类型风筝的竞技类赛事,史上藏品最多的风筝展也将首现岛城。同时,还将连续四周开展风筝扎制和彩绘DIY互动。“我们还与青岛市话剧院合作连续举办16场儿童话剧表演,并与东方卫视合作进行《梦立方》青岛站海选等活动。”主办方负责人说,活动期间将邀请青岛市各高校、中小学学生到场参观,努力将本次活动打造成集世园文化、商贸优势、民俗特色、休闲旅游于一体的大型城市节庆活动之一。